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 صبح   11  : ساعت شرٍع      9513 /10/ 11تاریخ اهتحاى :      سَالات اهتحاًی درس      غیر دٍلتی رضَاًِ : دبیرستاى 

 1صفحِ :        3تعذاد صفحات :        استاى گیلاى        95-96دٍرُ تحصیلی :دٍرُ اٍل دبیرستاى      ًَبت : اٍل       سال :     ًْن:پا یِ 

   

 بارم می دهذ ولی آن را داخل لانه ای نمی انذازدخذاونذ ته هر پرنذه ای دانه ای  ردیف

 .کنیذ مشخص( ) تا را هرعثارت ونادرستیتا را هرعثارت درستی 1
 یک هجوَعِ بِ تعذاد عضَّای خَد زیرهجوَعِ تک عضَی دارد.  الف(

 .عذدی ٍجَد دارد کِ ّن گَیا ٍ ّن گٌگ باشذ ب(

 هثلج است.در ّر هثلج ، هحل برخَرد ارتفاع ّا درٍى  ج(

1با عبارت  1 (  )عبارت  د(
  

 برابر است.  
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 گسینه ی صحیح را انتخاب کنیذ  .)درهر قسمت فقط یک کسینه صحیح است.( 2
A : درپرجاب دوجاس ةطور ٌهزنان اححهال ایيکً ٌردوعدد نرکب ةاشد چقدر اسث؟ 
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B : (7√ 2)√حاصل عتارت
2

 ةراةر اسث ةا : 

 1 )2 √7                 2 )2 √7                 3 ) 2  √7           4 ) 2  √7 

C:  ( با ّن هتشابِ اًذ هقذار  1  ٍ  4ٍ  5- 2( ٍ )10ٍ  8ٍ  6دٍهثلث بااضلاع )    کذام است؟  

1)4                             2 )8                               3)6                    4) 2  

D:  هتر است. ًوایش ًواد علوی اًذازٓ ایي باکتری کذام است؟ 000032/0اًذازٓ یک باکتری 

1) 3 2  11 5           2 )3 3  115                3) 23  116          4 )32  11 5 
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 در جای خالی عذد یا کلمه ی مناسة تنویسیذ 3
 برابر ................. است. ( ) ،  +9   7   3*  در هجوَعِ  الف( 

 ب( اجحهاع دو نجهوعة گيگ و گویا را ..................... نی ىانیم.

 دلیل آٍردى ٍ استفادُ از داًستِ ّای قبلی برای پیذا کردى هجَْل ............... ًاهیذُ هی شَد. ج(
 ، عذد ................ است. -216ریشة سَم عذد  د(
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             تا توجه ته نمودار مقاتل :                                                                                                     4

 بٌَیسیذ کِ عضَّایش عذد اٍل باشذ.                                                     Aالف( زیر هجوَعِ ای از 

 

 ب( هجوَعِ هقابل را با عضَّایش هشخص کٌیذ          
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 پایاًی : ......................         ًام ًٍام خاًَادگی دبیر هربَطِ:زّرا شوسی ًورُ تکَیٌی: ...................    ًورُ
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                                                                    ;  𝐵  (𝐴 ∩ 𝐵) 

5        }         {3-         }  اگر الف( 5  باشذ . {1    

 (ًور5/1ُ)  (اعضای هجوَعِ ّای زیر را بٌَیسیذ.*

                             ∩                                                                 

 

 

برابر باشٌذ  A,Bٍدٍهجوَعِ ی  +3    8   11*  ٍ  +11 2   5*  ب(اگر 

 (ًور1ُ) را بذست آٍریذ.  a ,bهقذارّای 

 

 

 (ًور1ُ)  یک کارت بِ تصادف اًتخاب هی کٌین. 40تا  1از هیاى کارتْای با شوارُ ّای  پ(

 باشذ. 3( چقذر احتوال دارد عذد رٍ شذُ هضرب 1

 باشذ.  48( چقذر احتوال دارد عذد رٍ شذُ شوارًذُ 2
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1دٍ عذ گَیا بیي  -الف 6
2

   ٍ1
3

 (ًور1ُ) بٌَیسیذ. 

 

هجوَعة  ب(        A x R x  (ًور5/0ُ) را رٍی هحَر ًوایش دّیذ. 2

 

 

 (ًور75/0ُ) با تَجِ بِ هحَر هجوَعة دادُ شذُ را کاهل کٌیذ. پ(

  𝐴  *                                  + 
      

 (ًور1ُ) حاصل عبارت زیر را بِ دست آٍریذ. ت(

                                                                                                       
 1 
2
 
 5  

6
 
 7 
3
  

 

 

 (ًور75/0ُ) بذست آٍریذ.  5   ٍ  4  حاصل عبارت هقابل را بِ ازای  ث(

                                                                                           7        1  2       
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1234  1 2 3 4
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 ةر دایره      CDو  ABنرکز دایره اسث و  Oالف( در شکل نقاةل ىقطة  7

𝐶 نهاس ٌسحيد. ثاةث کيید:    𝐵 (5/1ًُور) 

 

 

 

 

 (ًور1ُ) ب( ادعای زیر را چگوىً اثتات یا رد نی کيید؟ 

 «ٌهة اعداد اول فرد ٌسحيد. » 
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 ( ) فقط فرض و حکم را تنویسیذ..  لف(ثاةث کيید در ٌر نسحطیل قطرٌا ةا یکدیگر ةراةرىدا 8

 (ًور1ُ) 

 

 

 

 

ب(در یک ىقشً نقیاس 
1

311
اسث. فاصلة واقعی ایو دو ىقطً  cm 4اسث، فاصلة دو ىقطً روی ىقشً   

 (ًور5/0ُ) چيد نحر اسث؟
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 (ًور1ُ) کاهل کٌیذ.   >;  <جاّای خالی را با علاهت  -الف 9

 5  10 2         0 05  102                                   3         √ 543

√23      
       4                  (0 5) 2                                         26       ( 2)6 

 (ًور1ُ) ب(اصل ّر یک را بِ صَرت عذد تَاًذار بٌَیسیذ. 

                                           310  27 2                                                    (0 2) 15

53                              
 (ًور1ُ) حاصل عبارت زیر را بذست آٍریذ.  ج(

                                                                                         5√12  6√27  2√48   
 

 (ًور5/0ُ) (هخرج کسر زیر را گَیا کٌیذ. د

                                                                                                                                   6

√23 
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